N\ AGROMETALL

Katalog nahradnich dilu Spare parts catalogue
Ersatzeikatalog KaTanor 3anyacreu







N\ AGROMETALL

Obsah Content INhaltsverzeichnis COMEPMHAHME ......ccoi ittt e e et e s st e e e e ssabeeeesansaeeesansreees 2
Radlice Plows Schneepflige CHEMOOUMCTUTEIIM ...uuiiiciiieeiciieieceiieee ettt e ettt e e e e tte e e e ette e e s ebteeeeebteeeessteeeesseaeeesstasaenans 4
e Lo 1ot 1 PSR 5
RAAIICE FAM ...ttt et e b e s bt e s b e s ae e et e et e e bt e b e e sbe e s ae e s ateea b e e beesbeesanesatesabe e beebeenbeennees 6
LYo Z: 1= 1 USSR 8
TyC ZAVESU STANAArd RYAL. .......c..oiiie e e e e e st e e st e e s te e e saeeenseeessseesnseeeseeesnseeensaeans 10
LYo Z: VLT TR T T =T o 4 Y=Y ol o TSR 12
TYC ZAVESU ZeSTIENA NYN. ...t e et e e e st e e e e e ta e e e e e abbaeeseasteeesasbaeesesseeesannsaneeennsees 14
TYC ZAVESU ZeSTIENA MECK. ... e e et e e e e et e e e e et bee e s e asaeeeesbeeeeesteeesesteeeeennrens 16
TYC ZAVESU ID FrONT .......ooiiiiiiie ettt e e e et e e e et e e e esaatee e e asaeeeeaaseaeeaassaaeaeanssaeeeansseeeeansseaesansseeesanseneeannsens 18
TYC ZAVESU JD QUICKHITCR ... e e e et e e e s bt e e e e st beeeessbeeeessbeeeeenreeeeennrees 20
(2] ) L& Tl o T [T Z=T 4TS SP 22
Blokace odpruZeni tANIa..................ooo i e e et e e e e abr e e e e aabeaeeenaraeeeeanrees 23
Y L TV [Tl =T To =T SR 24
Hydraulické zapojeni ZAKIQANI .................oooooiiiiiie e et ee e e e st e e e e e bt e e e e e abee e e e eareeeeennnees 25
LYo 11 (o1 s T ||V TSR SR 27
RYCRIOSPOJKY ISO 12,5 ...ttt e e et e e e ettt e e e st ee e e e eabeeeesasbeeeeeaabeeeeaanseeeeeanseeeeansseeesasnseeeesnnsens 29
RYChIOSPOJKY Standart 6,3 ..........couiiiiiiiie et st e e e s et e e e e st ee e e e eabeeeeeeabeeeeesnbeeeeannreeeeennsees 30
KOI@ BANTAM ...ttt sttt ettt e s bt e e he e sat e et e e beeebeeeheesateeabe e be e bt e abeeeaeeeateeteeteen 31
KOI@ BaNtam ArZAK............coiuiiiiie ettt b e b e st e bttt e s bt e s he e sat e et e e bt e bt e beesaee et e eteeteens 33
Kola bantam ZIMAIM 010600 .............ccceeieiiieiieeieeiteesteestesuteete e bt e bt esbeesbeesaeeebe e beesbeesheesaeesaseeabeebeenbeesseesseesaseenseens 35
KOIa Bantam NL23036..........coouiiiiiiiiiieieeree ettt ettt et e s e st st e et e et e e bt e s bt e saeesanesare e n e e beesreesateereereens 37
KON SOHIM ...ttt et b e e s bt e st e et e et e e s bt e s he e sae e e et e n e e bt e bt e e re e sreeeaneereen 38
KOIQ SONIE ArZAK.........ooiieiiieee ettt ettt st e bt e bt e s bt e saeesan e s r e e neenreesmeesmteereereens 40
Kola SOlid ZIMIAIM 010620 ..........cceeiiiiieiiieetieeetee e ee ettt e st e e it e e sab e e ebee e s beesbeeeameeesabeeesmseesaseesaseeesaseesaseeenaeesarenesnneana 42
KOIa SOLIA NL23BT02..........eeeieieiieee ettt ettt ettt e e st e e b et e st e e s be e e smbeesab e e e beeesabeeesmeeesaseesaseeesaneesaseeeanneesarenesnneanns 44
[ Y SRR 45
L E Y AV [ - USRS 47
PIazy RSAIM 110500 ..........cooiiiuiiiiieieeteesteesite st st e bt e st e e s st e sat e st e st e e bt e b e e s b eesheesas e et e e b e esbeesseesasesaseeaseenbeesmeesaeeenreenteens 49
2T YT POV PTOPROPRRPRN 50
2T o =TT 1 - TSSOSO 53
BFIL OCEL.......ecei ettt ettt h e a e s a bt et e e bt e bt bt e e bt e e a et et e e be e beeeheeeateeabe e bt e be e bt e aheesatenteenteens 55
BFT NArAOX ... ettt bbbt sttt et e e b e e s bt e sa et sab e e b e e b e e beesree et e e e e eteens 57
BFT VUIKOIAN ...ttt st sttt et e s bt e s bt e saeesab e e bt e b e e beesmeesaeeeareenteens 58

Obsah Content Inhaltsverzeichnis cogepxaHue



file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20OR-M.docx%23_Toc409698032
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20OR-M.docx%23_Toc409698033
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20OR-M.docx%23_Toc409698034
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20OR-M.docx%23_Toc409698035
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20OR-M.docx%23_Toc409698036
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20OR-M.docx%23_Toc409698037
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20OR-M.docx%23_Toc409698038
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20OR-M.docx%23_Toc409698039
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20OR-M.docx%23_Toc409698040
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20OR-M.docx%23_Toc409698041
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20OR-M.docx%23_Toc409698042
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20OR-M.docx%23_Toc409698043
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20OR-M.docx%23_Toc409698044
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20OR-M.docx%23_Toc409698045
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20OR-M.docx%23_Toc409698046
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20OR-M.docx%23_Toc409698047
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20OR-M.docx%23_Toc409698048
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20OR-M.docx%23_Toc409698049
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20OR-M.docx%23_Toc409698050
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20OR-M.docx%23_Toc409698051
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20OR-M.docx%23_Toc409698052
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20OR-M.docx%23_Toc409698053
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20OR-M.docx%23_Toc409698054
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20OR-M.docx%23_Toc409698055
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20OR-M.docx%23_Toc409698056
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20OR-M.docx%23_Toc409698057
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20OR-M.docx%23_Toc409698058
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20OR-M.docx%23_Toc409698059
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20OR-M.docx%23_Toc409698060
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20OR-M.docx%23_Toc409698061
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20OR-M.docx%23_Toc409698062
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20OR-M.docx%23_Toc409698063
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20OR-M.docx%23_Toc409698064
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20OR-M.docx%23_Toc409698065

N\ AGROMETALL

(0 1 V=1 d =T T O SO OU TP PRSP 60
L0 V= d [T T o o741l | 1P URPRR 62
OSVELIENT ZASTICKY + KAB@I........oeieeeeeeece et e e et te e e e et te e e e e tteeesebteeeseasteeeessteeeeentanaesans 63

ZAVES ..ottt ettt ettt ettt ettt ettt e eh e eh e e ea et e te e bt e bt ekt e eateeabe e bt e bt e bt e bt e eh et eaeeeat e e bt e beeeheeeateeatesabeebe e beenbeenaeas 64
ZAVES Kat. 0-ZSAM 030100 ..........coeiieieiieieettestterteeteeteesteesteesatesueesabeebee bt esbeesseesaeeeaeeenbeebeesbeesheesatesabeeabeebeenbeenaeas 67
ZAVES Kat. IN-ZSAM 030120 ...........coeeiuiieiiieeiieeiieeetteeetee e tee e teeateeesateeasseesseeansaeassseesaseeanseeeantesansseessseeansaeesnsessnses 69
ZAvEs BCS Vivid- ZSBC 150000 ............ccceeruteitienieenitenteeteesteesteesseesueesateebeebeesseesseesaeesasesaseeabeesseesaeesasessesnreeneenseesnens 71
Zaves GOldoNi-ZSGO 020000...............eeruieueeireerieerierteeteeateesteesseesueesuteebee b eesbeesbeesaeesaeesaseebeesbeesseesatesaseenbeebeebeenneas 73
ZAVES ISEKY 300-ZSIS 020005 ..........cccueeieeeiieeeeeiieeeeeiteeeeeetteeeeeateeeaeasaeeaaassseeeaasaseesassasseaasaseesassassesansseseeansseeesnssnees 75
ZAVEs MUILICAr-ZSIMIC D20025...........ccocueieiieeeitteniee ettt e steestteesateesbeeesabeesbeeeasteesabaeessbeesaseesseeesabeeesbeesaseesneeesabeesases 77
Zaves MateV-ZSIMIV 040000...............cueeiiiiuuieeiiiieeeeeateeeesatteeeeaaateeesassseeeaassseessasseeeesassseesssssssesssssesssssssessssssseessnsseees 79
Zaves NaKkladac€-ZSTY 050000 ..............cocueeueerteerieertenteeteesteesteesueesueesateebe e beesbeeabeesaeesaeeeaseebeesbeesaeesasesseeabeebeenseesnees 81
ZAVES YUKON-ZSWS 020000 .........c.eeoueiamiiatieteenitenitesteeteeteesteesseesueesabeeabeebeeabeeabeesaeeeaseaaseebeeabeesseesasesasesaseenbeeseesneas 83

Poznamky Notes AUFZEICANUNEEN 3AMETKM .....ccccuuiiiiiiiiie ettt e et e e et e e e et e e e e e aaaeeeeasaeeeeantaeeesansseeesansseeans 85

Obsah Content Inhaltsverzeichnis coaepXxaHue



file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20OR-M.docx%23_Toc409698066
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20OR-M.docx%23_Toc409698067
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20OR-M.docx%23_Toc409698068
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20OR-M.docx%23_Toc409698069
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20OR-M.docx%23_Toc409698070
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20OR-M.docx%23_Toc409698071
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20OR-M.docx%23_Toc409698072
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20OR-M.docx%23_Toc409698073
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20OR-M.docx%23_Toc409698074
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20OR-M.docx%23_Toc409698075
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20OR-M.docx%23_Toc409698076
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20OR-M.docx%23_Toc409698077
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20OR-M.docx%23_Toc409698078
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20110000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20OR-M.docx%23_Toc409698079

N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna n3mepeHue nopAAKOBbI HOMep Bepcua
A - - A
B i - A

Radlice Plows Schneepflige CHeroounctutenu




Skupina: A Group: A \ Verze: A Version: A
Gruppe: A pynna: A ) H G RD | | | ETH LL Version: A Bepcus: A
POZICE KATALOGOVE CisSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3suuumsa NUMAR DE CATALOG ONWUCAHME NMPUMEYAHUE BEC KOZIMYECTBO
1 NROO7 PRUZINA 1,400 kg 2
2 UDAM 020005 PRAPOREK 400 S KOLIKEM 0,199 kg 2
Radlice dily




Version: A
Bepcusa: A

— N\ AGROMETALL —— o=t

Group: A
Mpynna: A

Skupina: A
Gruppe: A

T

,g__%

o
o
LN
~

__»_____________#_____

[
_

JIm

__ _—_ﬂ__ﬂ__ﬂ

O o

AN
é_____g._

_L. [ALE -..'.

m____ TR ____d_

o

._________________,_..

Radlice ram




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: A roymaa  ——— N AGROMETALL —— version'A  Bepons A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 RSAM 111300.7 RADLICE 2500 69,926 kg 1
2 RSAM 111300.8 RADLICE 2300 66,225 kg 1
3 RSAM 111300.1 RADLICE 2000 62,524 kg 1
4 RSAM 111300.2 RADLICE 1800 58,823 kg 1
5 RSAM 111300.3 RADLICE 1600 51,688 kg 1
6 RSAM 111300.4 RADLICE 1500 47,987 kg 1
7 RSAM 111300.5 RADLICE 1300 44,286 kg 1
8 RSAM 111300.6 RADLICE 1100 40,610 kg 1

Radlice ram 7




N\ AGROMETALL

L

Zesilena hydr.

Standard mech.

Standard

¢ zavésu

w

Ty




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
pynna M3mepeHue nopAaAKOBbIN HOMeEp Bepcusa

B ) - A

D ) - A

F ) - A

Ty€ zavésu




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

crumpe: A royma:a  —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

OROXOXC,

]

4

Ty€ zavésu Standard hydr. 10




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
crumpe: A royma:a  —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepcust: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 RSAM 110101 TYC ZAVESU 500 17,146 kg 1

2 RSAM 110165 TELESO ZAVESU 11 500 24,998 kg 1

3 K4,5KRZN KOLIK S KROUZKEM 4,5 0,016 kg 1

4 K535KRZN PRUZNY KOLIK 5 x 35 A 0,003 kg 3

5 K640KRZN PRUZNY KOLIK 6 x 40 A 0,005 kg 4

6 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 1

7 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 2

8 MA16NOZN2 MATICE M16 0,040 kg 2

9 MZ10NOZN MAZNICE KULOVA M10x1 0,008 kg 1

10 N123082 SILENTBLOK 80 16 KULATY 0,131 kg 2

11 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 4

12 PO21NOZN PODLOZKA 21 0,016 kg 4

13 PO23NOZN PODLOZKA 23 0,017 kg 4

14 RSAM 110115 CEP 20x110 0,262 kg 1

15 RSAM 110119 CEP SPODNI 0,383 kg 2

16 RSAM 110126 KROUZEK ZAVESU 0,284 kg 1

17 SR1080NODZN1,5 SROUB M10 x 80 0,060 kg 1

18 SR1650NOZN2 SROUB M16x50 0,117 kg 2

Ty€ zavésu Standard hydr.

11




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cupe: 8 roymae —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

Ty€ zavésu Standard mech. 12




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cupe: 8 roymae —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepcust: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 RSAM 110165 TELESO ZAVESU 11 500 24,998 kg 1

2 K640KRZN PRUZNY KOLIK 6 x 40 A 0,005 kg 4

3 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 3

4 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 2

5 MA16NOZN2 MATICE M16 0,040 kg 2

6 MZ10NOZN MAZNICE KULOVA M10x1 0,008 kg 1

7 N123082 SILENTBLOK 80 16 KULATY 0,131 kg 2

8 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 8

9 PO21NOZN PODLOZKA 21 0,016 kg 4

10 RSAM 110119 CEP SPODNI 0,383 kg 2

11 RSAM 110126 KROUZEK ZAVESU 0,284 kg 1

12 SR1080NODZN1,5 SROUB M10 x 80 0,060 kg 1

13 SR1650NOZN2 SROUB M16x50 0,117 kg 2

14 RSAM 110150 CEP SVARENY 0,803 kg 1

15 RSAM 110513 DESKA 0,813 kg 1

16 SR1035N0OZN1,5 SROUB M10x35 0,032 kg 2

17 N123307 SPONA 4 0,021 kg 1

18 RSAM 110149 TYC ZAVESU 500 19,337 kg 1

Ty€ zavésu Standard mech.

13




Skupina: C Group: C
Gruppe: C pynna: C

Verze: A Version: A

—— \\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

Ty€ zavésu Zesilena hydr.

14




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A
Gruppe: C pynna: C )\ ﬂ G R D ITI E TH LL Version: A Bepcusa: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 RSAM 110119 CEP SPODNI 0,383 kg 2

2 RSAM 110126 KROUZEK ZAVESU 0,284 kg 1

3 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 1

4 N123082 SILENTBLOK 80 16 KULATY 0,131 kg 2

5 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 2

6 K640KRZN PRUZNY KOLIK 6 x 40 A 0,005 kg 4

7 PO21NOZN PODLOZKA 21 0,016 kg 4

8 SR1080NODZN1,5 SROUB M10 x 80 0,060 kg 1

9 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 4

10 SR1650NOZN2 SROUB M16x50 0,117 kg 2

11 MZ10NOZN MAZNICE KULOVA M10x1 0,008 kg 1

12 MA16NOZN2 MATICE M16 0,040 kg 2

13 RSAM 110135 TELESO ZAVESU 11 700 44,518 kg 1

14 RSAM 110140 TYC ZAVESU 700 25,309 kg 1

15 K4,5KRZN KOLIK S KROUZKEM 4,5 0,016 kg 1

16 PO23NOZN PODLOZKA 23 0,017 kg 4

17 K535KRZN PRUZNY KOLIK 5 x 35 A 0,003 kg 3

18 RSAM 110115 CEP 20x110 0,262 kg 1

Ty€ zavésu Zesilena hydr.

15




Skupina: D Group: D Verze: A Version: A

cumpe: 0 royma:p . —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

Ty€ zavésu Zesilena mech. 16




Skupina: D Group: D Verze: A Version: A
cumpe: 0 royma:p . —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepcust: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 RSAM 110119 CEP SPODNI 0,383 kg 2

2 RSAM 110126 KROUZEK ZAVESU 0,284 kg 1

3 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 3

4 N123082 SILENTBLOK 80 16 KULATY 0,131 kg 2

5 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 2

6 K640KRZN PRUZNY KOLIK 6 x 40 A 0,005 kg 4

7 PO21NOZN PODLOZKA 21 0,016 kg 4

8 SR1080NODZN1,5 SROUB M10 x 80 0,060 kg 1

9 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 8

10 SR1650NOZN2 SROUB M16x50 0,117 kg 2

11 MZ10NOZN MAZNICE KULOVA M10x1 0,008 kg 1

12 MA16NOZN2 MATICE M16 0,040 kg 2

13 RSAM 110135 TELESO ZAVESU 11 700 44,518 kg 1

14 RSAM 110143 TYC ZAVESU 700 27,499 kg 1

15 RSAM 110150 CEP SVARENY 0,803 kg 1

16 N123307 SPONA 4 0,021 kg 1

17 RSAM 110513 DESKA 0,813 kg 1

18 SR1035N0OZN1,5 SROUB M10x35 0,032 kg 2

Ty€ zavésu Zesilena mech.

17




Skupina: E Group: E Verze: A Version: A

cupe £ roymae . —— JN\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

Ty€ zavésu JD Front 18




Skupina: E Group: E Verze: A Version: A
cupe £ roymae . —— JN\\ AGROMETALL Version: A Bepcust: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 ZSJD 212000 TYC ZAVESU JD FRONT 15,666 kg 1

2 ZSJD 211000 TELESO ZAVESU JD FRONT 16,210 kg 1

3 K4,5KRZN KOLIK S KROUZKEM 4,5 0,016 kg 1

4 K535KRZN PRUZNY KOLIK 5 x 35 A 0,003 kg 3

5 K640KRZN PRUZNY KOLIK 6 x 40 A 0,005 kg 4

6 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 1

7 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 2

8 MA16NOZN2 MATICE M16 0,040 kg 2

9 MZ10NOZN MAZNICE KULOVA M10x1 0,008 kg 1

10 N123082 SILENTBLOK 80 16 KULATY 0,131 kg 2

11 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 4

12 PO21NOZN PODLOZKA 21 0,016 kg 4

13 PO23NOZN PODLOZKA 23 0,017 kg 4

14 ZSJD 210005 CEP CEP 20x110 0,323 kg 1

15 RSAM 110119 CEP SPODNI 0,383 kg 2

16 RSAM 110126 KROUZEK ZAVESU 0,284 kg 1

17 SR1080NODZN1,5 SROUB M10 x 80 0,060 kg 1

18 SR1650NOZN2 SROUB M16x50 0,117 kg 2

Ty€ zavésu JD Front

19




Skupina: F Group: F Verze: A Version: A

Gruppe:F Mpynna: F - )\ AHGROMETHLL Version: A Bepcus: A

Ty€ zavésu JD QuickHitch 20




Skupina: F Group: F Verze: A Version: A

Gruppe:F Mpynna: F - )\ AHGROMETHLL Version: A Bepcus: A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 ZSJD 190000 TYC ZAVESU QuickHitch 19,685 kg 1
2 K640KRZN PRUZNY KOLIK 6 x 40 A 0,005 kg 4
3 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 2
4 N123082 SILENTBLOK 80 16 KULATY 0,131 kg 2
5 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 2
6 PO21NOZN PODLOZKA 21 0,016 kg 4

Ty€ zavésu JD QuickHitch 21




N\ AGROMETALL

Tahla

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze

Group Dimension Serial number Version

Gruppe Dimension Seriennummer Version

Fpynna u3mepeHue nopAAKoBbI HOMep Bepcus
A - - A

Blokace odpruzeni

22




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

Gruppe:A Mpynna: A - )\ AHGROMETHLL Version: A Bepcus: A

> (4)
kT
- i
)
Y
POZICE KATALOGOVE CisSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuusa NUMAR DE CATALOG OMNUCAHME NMPUMEYAHUE BEC KOJIMYECTBO
1 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 6
2 RSAM 110507 BLOKACE PRUZIN 0,599 kg 4
3 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 8
4 SR1240NOZN1,75 SROUB M12x40 0,052 kg 4

Blokace odpruzeni tahla 23




N\ AGROMETALL

Zakladni

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze

Group Dimension Serial number Version

Gruppe Dimension Seriennummer Version

Fpynna u3mepeHue nopAAKoBbI HOMep Bepcus
A - - A

Hydraulické zapojeni

24




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

crumpe: A royma:a  —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

Hydraulické zapojeni zakladni 25




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

crumpe: A royma:a  —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 RSAM 110410 H.VALEC L 40-22x160 3,140 kg 1
2 RSAM 110400 H.VALEC P 40-22x160 3,174 kg 1
3 NH045 SPOJKAT M18x1,5 0,082 kg 2
4 NH007 HRDLO M16x1,5 - M18x1,5 0,044 kg 4
5 NH039 TESNENI CU 16x20x1,5 0,002 kg 4
6 NH300K45 HADICE M18x1,5-M18x1,5-45-300 2

Hydraulické zapojeni zakladni 26




N\ AGROMETALL

ISO 12,5

Rychlospojky

STANDART 6,3

27




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKoBbI HOMmep Bepcus
A - - A
B ) - A

Rychlospojky

28




Skupina: A Group: A \ Verze: A Version: A
Gruppe: A pynna: A ) H G RD | | | E TH LL Version: A Bepcusa: A
@23.75
@38
@2055
Fant
WM
o
II
|
T H
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG ONUCAHME NMPUMEYAHUE BEC KOJIMYECTBO
1 NHO062 ISO A - 12.5 ZASUVKA 0,044 kg 1
2 NH008 ISO A - 12.5 ZASTRCKA 0,146 kg 1

Rychlospojky ISO 12,5

29




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cupe: 8 roymae —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

@27
©19,92

@14,22

RN
(=
—

 —
[

POZICE KATALOGOVE CisSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG ONUCAHME NMPUMEYAHUE BEC KOJIMYECTBO

1 NHO098 STANDARD - 6.3 ZASUVKA 0,016 kg 1
2 NH097 STANDARD - 6.3 ZASTRCKA 0,006 kg 1

Rychlospojky standart 6,3 30




N\ AGROMETALL

N123036

ZMAM 010600

31

Kola bantam



N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKOBbI HOMep Bepcusa

A - - A

B - - A

C - - A
Kola bantam

32




Version: A
Bepcusa: A

— N\ AGROMETALL —— o=t

Group: A
pynna: A

Skupina: A
Gruppe: A

33

Kola bantam drzak



Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
cruppe: . roymaa  ——— N\ AGROMETALL —— vesion A Boperr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 RSAM 020331 DRZAK SVAR. 3,464 kg 1
2 ZMAM 010600 KOLO BANTAM 10,435 kg 1
3 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 4
4 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 4
5 SR1230KIZN SROUB PULKULOVA HLAVA IMBUS M12x30 0,040 kg 4
6 RSAM 020233 KOLO BANTAM 14,164 kg 1

Kola bantam drzak 34




Version: A

Verze: A

Group: B

Skupina: B

Bepcusa: A

—— N\ AGROMETALL —— vercon A

pynna: B

Gruppe:B

35

Kola bantam ZMAM 010600



Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cruppes roymae ——— J\\ AGROMETALL — vesion A Boperr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 ZMAM 010601 DRZAK B SVARENY 4,639 kg 1
2 N123036 KOLO 4.10/3.50-4 4,440 kg 1
3 ZMAM 010603 POUZDRO KOLA 0,207 kg 1
4 ZMAM 010604 ROZPERKA KOLA 0,036 kg 2
5 K6KRZN KOLIK S KROUZKEM 6 0,021 kg 1
6 ZMAM 010605 KROUZEK DRZAKU 0,035 kg 16
7 NL6005RS2 LOZISKO 6005RS2 0,079 kg 2
8 PO17NOZN PODLOZKA 17 0,010 kg 1
9 MA16SSZN2 MATICE M16 SA 0,042 kg 1
10 SR16150NODZN2 SROUB M16 x 150 0,275 kg 2
11 ZMAM 010600 KOLO BANTAM 10,435 kg 1

Kola bantam ZMAM 010600

36




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A

cruppe:c  rpymac . ——— N\ AGROMETALL —— version A Bopersr A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHME NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 N123107 PNEUMATIKA BANTAM 4 0,000 kg 1
2 SR616NOZN1 SROUB M6x16 0,006 kg 4
3 N123108 DUSE 3,561 kg 1
4 MAG6SSZN1 MATICE M6 SA 0,003 kg 4
5 N123145 DISK SESTAVENY 0,842 kg 1

Kola bantam N123036 37




N\ AGROMETALL

Drzak

Yl

N123102

ZMAM 010620

38

Kola solid



N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKOBbI HOMep Bepcusa

A - - A

B - - A

C - - A
Kola solid

39




Version: A
Bepcusa: A

— N\ AGROMETALL —— o=t

Group: A
pynna: A

Skupina: A
Gruppe: A

40

Kola solid drzak



Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 RSAM 020331 DRZAK SVAR. 3,513 kg 2
2 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 8
3 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 8
4 SR1230KIZN SROUB PULKULOVA HLAVA IMBUS M12x30 0,040 kg 8
5 ZMAM 010620 KOLO SOLID 9,556 kg 2
6 RSAM 020234 KOLA SOLID 13,285 kg 1

Kola solid drzak a1




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cruppe:s roymae ——— N\ AGROMETALL — version A Bopersr A

Kola solid ZMAM 010620 42




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cruppe:s roymae ——— N\ AGROMETALL — version A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 ZMAM 010601 DRZAK B SVARENY 4,639 kg 1
2 ZMAM 010604 ROZPERKA KOLA 0,036 kg 2
3 ZMAM 010603 POUZDRO KOLA 0,207 kg 1
4 ZMAM 010605 KROUZEK DRZAKU 0,035 kg 13
5 N123102 KOLO PRYZ 3.00 4 3,653 kg 1
6 NL61905 LOZISKO 61905 0,043 kg 4
7 PO17NOZN PODLOZKA 17 0,010 kg 2
8 MA16SSZN2 MATICE M16 SA 0,042 kg 1
9 SR16150NODZN2 SROUB M16 x 150 0,275 kg 1
10 K6KRZN KOLIK S KROUZKEM 6 0,021 kg 1
11 ZMAM 010620 KOLO SOLID 9,556 kg 1

Kola solid ZMAM 010620

43




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A
cruppe:c  rpymac . ——— N\ AGROMETALL —— version A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHME NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 MAS5SSZNO,8 MATICE M5 SA 0,002 kg 5
2 PO5,3NOZN PODLOZKA 5,3 0,000 kg 10
3 N123150 PNEU PLNE 2,858 kg 1
4 SR520VIZN SROUB M5x20 IMBUS VALC. HL. 0,005 kg 5
5 N123272 DISK SESTAVENY 0,758 kg 1

Kola solid N123102

44




Plazy

N\ AGROMETALL

Drzak

i (I

RSAM 110500

45




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKOBbI HOMep Bepcusa
- - A
- - A
Plazy

46




Version: A
Bepcusa: A

— N\ AGROMETALL —— o=t

Group: A
pynna: A

Skupina: A
Gruppe: A

47

Plazy drzak



Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 RSAM 020331 DRZAK SVAR. 3,513 kg 2
2 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 8
3 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 8
4 SR1230KIZN SROUB PULKULOVA HLAVA IMBUS M12x30 0,040 kg 8
5 RSAM 110500 PLAZ SVAR. Il 5,699 kg 2
6 RSAM 020235 PODPERNE PLAZY SESTAVENE 9,428 kg 1

Plazy drzak 48




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cruppe:s roymae ——— N\ AGROMETALL —— version A Boperr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHME NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 ZMAM 010605 KROUZEK DRZAKU 0,035 kg 10
2 ZMAM 010613 POUZDRO TYCE 50 0,197 kg 1
3 RSAM 110511 NOHA SVAR. 5,131 kg 1
4 K4,5KRZN KOLIK S KROUZKEM 6 0,021 kg 1
5 RSAM 110500 PLAZ SVAR. Il 5,699 kg 1

Plazy RSAM 110500

49




N\ AGROMETALL

Hardox

Vulkolan

Biity =0




N

RAGROMETAHALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKOBbI HOMep Bepcusa

- - A

- - A

- - A

- - A

Bfity

51




Version: A

Verze: A

Group: A

Skupina: A

Bepcusa: A

—— \\ AGROMETALL Version: A

pynna: A

Gruppe: A

52

BFit guma



Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A
POZICE  KATALOGOVE CISLO POPIS HMOTNOST

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION WEIGHT

POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG GEWICHT 2500 2300 2000 1800 1600 1500 1300 1100

Nno3uuUMa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE BEC
1 RSAM 021308.7 BRIT GUMOVY 2500 7,142 kg 1 - - i ) i i i
1 RSAM 021308.8 BRIT GUMOVY 2300 6,570 kg - 1 - , ; } - -
1 RSAM 021308.1 BRIT GUMOVY 2000 5,999 kg - - 1 - - - - -
1 RSAM 021308.2 BRIT GUMOVY 1800 5,427 kg - - - 1 - - - -
1 RSAM 021308.3 BRIT GUMOVY 1600 4,856 kg - - - - 1 - - -
1 RSAM 021308.4 BRIT GUMOVY 1500 4,284 kg - - - - - 1 - -
1 RSAM 021308.5 BRIT GUMOVY 1300 3,713 kg - - - - - - 1 -
1 RSAM 021308.6 BRIT GUMOVY 1100 3,142 kg - - - - - - - 1
2 RSAM 021306.7 PRILOZKA M 2500 6,202 kg 1 - . . . , , ;
2 RSAM 021306.8 PRILOZKAM 2300 5,706 kg - 1 - } } - - .
2 RSAM 021306.1 PRILOZKA M 2000  5,210kg - - 1 - - - - -
2 RSAM 021306.2 PRILOZKA M 1800 4,713 kg - - - 1 - - - -
2 RSAM 021306.3 PRILOZKA M 1600 4,217 kg - - - - 1 - - -
2 RSAM 021306.4 PRILOZKA M 1500 3,720 kg - - - - - 1 - -
2 RSAM 021306.5 PRILOZKAM 1300 3,224 kg - - - - - - 1 -
2 RSAM 021306.6 PRILOZKAM 1100 2,727 kg - - - - 1

SROUB VRATOVY
3 SR1060VRZN M10x60 0,051 kg 13 12 11 10 9 8 7 6
4 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 13 12 11 10 9 8 7 6
5 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 13 12 11 10 9 8 7 6
6 RSAM 090408 BRIT GUMA 2500 14,243 kg 1 - - - - - - -
6 RSAM 090407 BRIT GUMA 2300 13,106 kg - 1 - - - - - -
6 RSAM 090401 BRIT GUMA 2000 11,969 kg - - 1 - - - - -
6 RSAM 090402 BRIT GUMA 1800 10,832 kg - - - 1 - - - -
6 RSAM 090403 BRIT GUMA 1600 9,695 kg - - - - 1 - - -
6 RSAM 090404 BRIT GUMA 1500 8,558 kg - - - - - 1 - -
6 RSAM 090405 BRIT GUMA 1300 7,421 kg - - - - - - 1 -
6 RSAM 090406 BRIT GUMA 1100 6,284 kg - - - - - - - 1
BFit guma




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A

Brit ocel 54




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A
POZICE  KATALOGOVE CISLO POPIS HMOTNOST
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION WEIGHT
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG GEWICHT 2500 2300 2000 1800 1600 1500 1300 1100
Nno3uuUMa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE BEC
1 RSAM 021318.8 BRIT OCELOVY 2500 28,144 kg 1 - - - ) i i i
1 RSAM 021318.7 BRIT OCELOVY 2300 25,892 kg - 1 - . . - - -
1 RSAM 021318.1 BRIT OCELOVY 2000 23,640 kg - - 1 - - - - -
1 RSAM 021318.2 BRIT OCELOVY 1800 21,388 kg - - - 1 - - - -
1 RSAM 021318.3 BRIT OCELOVY 1600 19,136 kg - - - - 1 - - -
1 RSAM 021318.4 BRIT OCELOVY 1500 16,884 kg - - - - - 1 - -
1 RSAM 021318.5 BRIT OCELOVY 1300 14,633 kg - - - - - - 1 -
1 RSAM 021318.6 BRIT OCELOVY 1100 12,381 kg - - - - 1
SROUB VRATOVY
2 SR1030VRZN M10x30 0,033 kg 13 12 11 10 9 8 7 6
3 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 13 12 11 10 9 8 7 6
4 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 13 12 11 10 9 8 7 6
5 RSAM 090707 BRIT OCEL 2500 28,802 kg 1 - . . - - - .
5 RSAM 090708 BRIT OCEL 2300 26,500 kg - 1 - . ) _ X :
5 RSAM 090701 BRIT OCEL 2000 24,197 kg - - 1 . . i i .
5 RSAM 090702 BRIT OCEL 1800 21,895 kg - - - 1 - - - -
5 RSAM 090703 BRIT OCEL 1600 19,592 kg - - - - 1 - - -
5 RSAM 090704 BRIT OCEL 1500 17,290 kg - - - - - 1 - -
5 RSAM 090705 BRIT OCEL 1300 14,987 kg - - - - - - 1 -
5 RSAM 090706 BRIT OCEL 1100 12,685 kg - - - - - - - 1
Brit ocel

55




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A

Brit hardox 56




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A
POZICE  KATALOGOVE CISLO POPIS HMOTNOST

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION WEIGHT

POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG GEWICHT 2500 2300 2000 1800 1600 1500 1300 1100

Nno3uuUMa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE BEC
1 RSAM 021321.8 BRIT HARDOX 2500 28,144 kg 1 - - i ) _ i i
1 RSAM 021321.7 BRIT HARDOX 2300 25,892 kg - 1 _ . - - - -
1 RSAM 021321.1 BRIT HARDOX 2000 23,640 kg - - 1 - - - - -
1 RSAM 021321.2 BRIT HARDOX 1800 21,388 kg - - - 1 - - - -
1 RSAM 021321.3 BRIT HARDOX 1600 19,136 kg - - - - 1 - - -
1 RSAM 021321.4 BRIT HARDOX 1500 16,884 kg - - - - - 1 - -
1 RSAM 021321.5 BRIT HARDOX 1300 14,633 kg - - - - - - 1 -
1 RSAM 021321.6 BRIT HARDOX 1100 12,381 kg - - - - - 1

SROUB VRATOVY
2 SR1030VRZN M10x30 0,033 kg 13 12 11 10 9 8 7 6
3 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 13 12 11 10 9 8 7 6
4 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 13 12 11 10 9 8 7 6
5 RSAM 090207 BRIT HARDOX 2500 28,802 kg 1 - - - - - - -
5 RSAM 090208 BRIT HARDOX 2300 26,500 kg - 1 - - - - -
5 RSAM 090201 BRIT HARDOX 2000 24,197 kg - - 1 - - - - -
5 RSAM 090202 BRIT HARDOX 1800 21,895 kg - - - 1 - - - -
5 RSAM 090203 BRIT HARDOX 1600 19,592 kg - - - - 1 - - -
5 RSAM 090204 BRIT HARDOX 1500 17,290 kg - - - - - 1 - -
5 RSAM 090205 BRIT HARDOX 1300 14,987 kg - - - - - - 1 -
5 RSAM 090206 BRIT HARDOX 1100 12,685 kg - - - - - - - 1
Brit hardox

57




Version: A
Bepcusa: A

— N\ AGROMETALL —— o=t

Group: A
pynna: A

Skupina: A
Gruppe: A

58

Brit vulkolan



Skupina: D Group: D Verze: A Version: A
cruppe:o rpymap ——— N\ AGROMETALL — version A Boporsr A
POZICE KATALOGOVE CISLO POPIS HMOTNOST

POSITION  CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION WEIGHT

POSITION  KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG GEWICHT 2500 2300 2000 1800 1600 1500 1300 1100

NOo3MUMA  NUMAR DE CATALOG  OMUCAHMUE BEC
1 RSAM 021325.8 BRIT VULKOLAN 2500 12,500 kg 1 - - - - _ _ i
1 RSAM 021325.7 BRIT VULKOLAN 2300 11,500 kg . 1 - . : . § §
1 RSAM 021325.1 BRIT VULKOLAN 2000 10,500 kg - 1 - - - - -
1 RSAM 021325.2 BRIT VULKOLAN 1800 9,500 kg - - - 1 - - - -
1 RSAM 021325.3 BRIT VULKOLAN 1600 8,499 kg - - - - 1 - - -
1 RSAM 021325.4 BRIT VULKOLAN 1500 7,499 kg - - - - - 1 - -
1 RSAM 021325.5 BRIT VULKOLAN 1300 6,499 kg - - - - - - 1 -
1 RSAM 021325.6 BRIT VULKOLAN 1100 5,542 kg - - - - - - - 1
2 RSAM 021306.7 PRILOZKA M 2500 6,202 kg 1 - - - - - . .
2 RSAM 021306.8 PRILOZKA M 2300 5,706 kg - 1 - . : § .
2 RSAM 021306.1 PRILOZKA M 2000 5,210 kg - - 1 - - - - -
2 RSAM 021306.2 PRILOZKA M 1800 4,217 kg - - - 1 - - - -
2 RSAM 021306.3 PRILOZKA M 1600 4,713 kg - - - - 1 - - -
2 RSAM 021306.4 PRILOZKA M 1500 3,720 kg - - - - - 1 -
2 RSAM 021306.5 PRILOZKA M 1300 3,224 kg - - - - - - 1 -
2 RSAM 021306.5 PRILOZKA M 1100 2,727 kg - - - - - - - 1
3 SR1060VRZN SROUB VRATOVY M10x60 0,051 kg 13 12 11 10 9 8 7 6
4 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 13 12 11 10 9 8 7 6
5 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 13 12 11 10 9 8 7 6
6 RSAM 090107 VULKOLAN 2500 19,601 kg 1 : - . - i X -
6 RSAM 090108 VULKOLAN 2300 18,036 kg - 1 . - . i, ) :
6 RSAM 090101 VULKOLAN 2000 16,470 kg - - 1 - - § _ -
6 RSAM 090102 VULKOLAN 1800 14,904 kg - - - 1 . i, ) .
6 RSAM 090103 VULKOLAN 1600 13,338 kg - - : - 1 i § -
6 RSAM 090104 VULKOLAN 1500 11,773 kg - - - - . 1 ) :
6 RSAM 090105 VULKOLAN 1300 10,207 kg - - : - - i} 1 -
6 RSAM 090106 VULKOLAN 1100 8,641 kg - - - - - . . 1

Brit vulkolan 59




N\ AGROMETALL

Pozi¢éni

Zastrcky + kabel

Osvétleni

60




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKoBbI HOMmep Bepcus
A - - A
B ) - A
Osvétleni

61




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: A roymaa —— N AGROMETHALL —— version' A Bepons A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 N123136L SVETLO TYKADLO L 0,159 kg 1
2 N123136P SVETLO TYKADLO P 0,159 kg 1
3 POS5,3NOZN PODLOZKA 5,3 0,000 kg 8
4 MAS5SSZNO,8 MATICE M5 SA 0,002 kg 4
5 SR525NOZNO,8 SROUB M5x25 0,005 kg 4

Osvétleni poziéni 62




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cruppe: 8 roymae —— N AGROMETHALL —— version' A Bepors A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 NE002 ZASTRCKA DO ZAPALOVACE 0,032 kg 1
2 NEO13 ZASTRCKA 3-KOLIKOVA 0,037 kg 1
3 NEO14 ZASTRCKA 7-KOLIKOVA 0,071 kg 1
4 NEO15 KABEL 2x1,5 0,002 kg 2
5 NEO12 KABEL 7x1,5 0,006 kg 1

Osvétleni zastrcky + kabel 63




N\ AGROMETALL

Zavés Kat. 0 Zaveés Kat. 1N

Zaveés Kat. Goldoni

Zavés Multicar

Zaves

64




Zaves

Zavés Yukon

N\ AGROMETALL

65




N\ AGROMETALL

Skupina
Group

Gruppe
Fpynna

Rozmeér Sériové Cislo Verze
Dimension Serial number Version
Dimension Seriennummer Version

uM3mepeHue nopAAKoBbIN HOMEpP Bepcua

Zavés




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: A roymaa —— N AGROMETHALL —— version' A Bepons A

& @ @ =

Zavés kat. 0-ZSAM 030100 67




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
cruppe: A roymaa —— N AGROMETHALL —— version' A Bepons A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 ZSAM 040000 ZAVES M140 2,115 kg 1

2 ZSAM 030110 ZAVES 500 svat. 17,473 kg 1

3 UDAM 030301 NOHA SVAR. 300 v2 0,879 kg 1

4 N123129 ZATKA 30x30 0,009 kg 1

5 UDAM 051911 CEP 19x110 0,237 kg 1

6 UDAM 052211 CEP 22x110x5 0,317 kg 2

7 72204850 KOLIK ZAJISTOVACI 8x50 0,043 kg 1

8 RSAM 110134 POUZDRO DESKY 500 0,047 kg 1

9 SR1240NOZN1,75 SROUB M12x40 0,052 kg 4

10 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 4

11 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 4

12 PO12VEZN PODLOZKA VELKOPLOSNA 13 0,022 kg 4

13 PO17VEZN PODLOZKA 17VELKOPL 0,041 kg 2

14 MA16SSZN2 MATICE M16 SA 0,042 kg 1

15 SR1650NOZN2 SROUB M16x50 0,117 kg 1

16 PO23NOZN PODLOZKA 23 0,017 kg 4

17 PO21NOZN PODLOZKA 21 0,016 kg 2

18 K535KRZN PRUZNY KOLIK 5 x 35 A 0,003 kg 3

19 K4,5KRZN KOLIK S KROUZKEM 4,5 0,016 kg 3

20 ZSAM 040005 ZAVES M140L 2,115 kg 1

21 MA14SSZN MATICE M14 SA 0,032 kg 4

22 PO15NOZN PODLOZKA 15 0,008 kg 4

23 ZSAM 040003 TRMEN 0,229 kg 2

Zavés kat. 0-ZSAM 030100

68




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cruppe: 8 roymae —— N AGROMETHALL —— version' A Bepons A

EEH®EE

T

=2

Zaveés kat. 1IN-ZSAM 030120 69




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cruppe: 8 roymae —— N AGROMETHALL —— version' A Bepons A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 ZSAM 040000 ZAVES M140 2,115 kg 1

2 ZSAM 030121 ZAVES 500 B II 19,947 kg 1

3 N123129 ZATKA 30x30 0,010 kg 1

4 UDAM 051911 CEP 19x110 0,237 kg 1

5 UDAM 052211 CEP 22x110x5 0,317 kg 2

6 72204850 KOLIK ZAJISTOVACI 8x50 0,000 kg 1

7 RSAM 110134 POUZDRO DESKY 500 0,047 kg 1

8 SR1240NOZN1,75 SROUB M12x40 0,052 kg 4

9 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 4

10 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 4

11 PO12VEZN PODLOZKA VELKOPLOSNA 13 0,022 kg 4

12 PO17VEZN PODLOZKA 17VELKOPL 0,041 kg 2

13 MA16SSZN2 MATICE M16 SA 0,042 kg 1

14 SR1650NOZN2 SROUB M16x50 0,117 kg 1

15 PO23NOZN PODLOZKA 23 0,017 kg 4

16 PO21NOZN PODLOZKA 21 0,016 kg 2

17 K535KRZN PRUZNY KOLIK 5 x 35 A 0,003 kg 3

18 K5KRZN KOLIK S KROUZKEM 5 0,019 kg 3

19 MA14SSZN MATICE M14 SA 0,032 kg 4

20 PO15NOZN PODLOZKA 15 0,008 kg 4

21 ZSAM 040003 TRMEN 0,229 kg 2

22 ZSAM 040005 ZAVES M140L 2,115 kg 1

23 UDAM 030411 NOHA SVAR. 400 1,112 kg 1

Zaveés kat. 1IN-ZSAM 030120

70




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A

cruppe: ¢ roymac —— N AGROMETHALL —— version' A Bepons A

Zavés BCS Vivid- ZSBC 150000 71




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A
cruppe: ¢ roymac —— N AGROMETHALL —— version' A Bepons A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 K4,5KRZN KOLIK S KROUZKEM 4,5 0,016 kg 4

2 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 4

3 ZSBC 150010 ZAVES SVAR. 10,915 kg 1

4 RSAM 110134 POUZDRO DESKY 500 0,047 kg 1

5 PO17VEZN PODLOZKA 17VELKOPL 0,041 kg 2

6 MA16SSZN2 MATICE M16 SA 0,042 kg 1

7 SR1650NOZN2 SROUB M16x50 0,117 kg 1

8 SR1240NOZN1,75 SROUB M12x40 0,052 kg 4

9 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 4

10 PO12VEZN PODLOZKA VELKOPLOSNA 13 0,022 kg 4

11 UDAM 030301 NOHA SVAR. 300 v2 0,879 kg 1

12 N123129 ZATKA 30x30 0,010 kg 1

13 72204850 KOLIK ZAJISTOVACI 8x50 0,043 kg 1

14 ZSBC 150005 CEP 0,783 kg 1

15 ZSBC 150030 DRZAK TYCE 0,238 kg 1

16 ZSBC 150020 TYC 0,249 kg 1

17 ZSBC 150040 DRZAK HORNI 0,241 kg 1

18 ZSBC 150050 RAMENO SVARENE 3,451 kg 2

19 UDAM 052213 CEP 22x60 0,227 kg 2

20 UDAM 051935 CEP S UCHEM 19x100x5 0,285 kg 1

21 MZ6NOZN MAZNICE KULOVA M6 0,004 kg 3

22 K535KRZN PRUZNY KOLIK 5 x 35 A 0,003 kg 3

23 PO21NOZN PODLOZKA 21 0,016 kg 1

Zavés BCS Vivid - ZSBC 150000

72




Skupina: D Group: D

cruppe: 0 roymap —— N AGROMETHALL —— version: A

Zavés Goldoni-ZSGO 020000

Verze: A

L2

Version: A
Bepcusa: A

73




Skupina: D Group: D Verze: A Version: A
cruppe: 0 roymap —— N AGROMETHALL —— version' A Bepons A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 UDAM 030301 NOHA SVAR. 300 v2 0,879 kg 1
2 N123129 ZATKA 30x30 0,009 kg 1
3 72204850 KOLIK ZAJISTOVACI 8x50 0,043 kg 1
4 ZSGO 020010 A 500 GOLDONI 14,233 kg 1
5 SR1240NOZN1,75 SROUB M12x40 0,052 kg 4
6 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 4
7 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 4
8 PO12VEZN PODLOZKA VELKOPLOSNA 13 0,022 kg 4
9 PO17VEZN PODLOZKA 17VELKOPL 0,041 kg 2
10 SR1650NOZN2 SROUB M16x50 0,117 kg 1
11 MA16SSZN2 MATICE M16 SA 0,042 kg 1
12 RSAM 110134 POUZDRO DESKY 500 0,047 kg 1

Zavés Goldoni-ZSGO 020000 74




Skupina: E Group: E

Verze: A Version: A
cupe £ roymae —— N AGROMETHALL —— version: A

Bepcusa: A

BEHHOE

410

Zaveés Iseky 300-ZSIS 020005

75




Skupina: E Group: E Verze: A Version: A
cumpe £ roymae . —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepcust: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 UDAM 030301 NOHA SVAR. 300 v2 0,879 kg 1
2 72204850 KOLIK ZAJISTOVACI 8x50 0,043 kg 1
3 N123129 ZATKA 30x30 0,009 kg 1
4 SR1240NOZN1,75 SROUB M12x40 0,052 kg 4
5 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 4
6 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 4
7 PO12VEZN PODLOZKA VELKOPLOSNA 13 0,022 kg 4
8 PO17VEZN PODLOZKA 17VELKOPL 0,041 kg 2
9 MA16SSZN2 MATICE M16 SA 0,042 kg 1
10 SR1650NOZN2 SROUB M16x50 0,117 kg 1
11 RSAM 110134 POUZDRO DESKY 500 0,047 kg 1
12 ZSIS 020015 A ISEKY pro AM 500 16,285 kg 1

Zaveés Iseky 300-ZSIS 020005

76




Skupina: F Group: F Verze: A Version: A

cruppe: F royma k. —— N AGROMETHALL —— version' A Bepons A

| = Ep" i .

Zaveés Multicar-ZSMC 020025 77




Skupina: F Group: F Verze: A Version: A

cruppe: F royma k. —— N AGROMETHALL —— version' A Bepons A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 ZSMC 010006 SROUB SVARENY 0,206 kg 2
2 ZSMC 010007 CEP 16 0,099 kg 2
3 MA16SSZN2 MATICE M16 SA 0,042 kg 3
4 PO17NOZN PODLOZKA 17 0,010 kg 2
5 K430KRZN PRUZNY KOLIK 4 x 30 B 0,002 kg 4
6 ZSMC 020030 ZAVES MUTICAR 22,486 kg 1
7 PO12VEZN PODLOZKA VELKOPLOSNA 13 0,022 kg 4
8 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 4
9 SR1290ZAIZN SROUB M12 x 90 ZAP.HL.IMBUS 0,088 kg 4
10 RSAM 110166 POUZDRO DESKY MV 0,132 kg 1
11 SR16100ZAIZN SROUB M16 x 100 ZAP.HL.IMBUS 0,171 kg 1
12 PO17VEZN PODLOZKA 17VELKOPL 0,041 kg 1
13 UDAM 030411 NOHA SVAR. 400 1,112 kg 1
14 72204850 KOLIK ZAJISTOVACI 8x50 0,043 kg 1
15 N123129 ZATKA 30x30 0,009 kg 1

Zaveés Multicar-ZSMC 020025

/8




Skupina: G Group: G Verze: A Version: A

cruppe: 6 roymae —— N AGROMETHALL —— version' A Bepons A

DO ® O

340

Zavés Matev-ZSMV 040000 79




Skupina: G Group: G Verze: A Version: A
cruppe: 6 roymae —— N AGROMETHALL —— version' A Bepons A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 ZSMV 040001 "A" MATEV SVAR. 19,544 kg 1

2 ZSMV 010005 POUZDRO SVAR. 0,349 kg 1

3 ZSMV 010010 PAKA SVAR. 0,205 kg 1

4 MAB8SSZN1,25 MATICE M8 SA 0,007 kg 4

5 N123307 SPONA 4 0,021 kg 1

6 UDAM 030301 NOHA SVAR. 300 v2 0,879 kg 1

7 N123129 ZATKA 30x30 0,009 kg 1

8 72204850 KOLIK ZAJISTOVACI 8x50 0,043 kg 1

9 PO8,4NOZN PODLOZKA 8,4 0,002 kg 4

10 SR1240NOZN1,75 SROUB M12x40 0,052 kg 4

11 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 4

12 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 4

13 PO12VEZN PODLOZKA VELKOPLOSNA 13 0,022 kg 4

14 MA16SSZN2 MATICE M16 SA 0,042 kg 1

15 SR1650NOZN2 SROUB M16x50 0,117 kg 1

16 PO17VEZN PODLOZKA 17VELKOPL 0,041 kg 2

17 RSAM 110134 POUZDRO DESKY 500 0,047 kg 1

Zavés Matev-ZSMV 040000

80




Skupina: H Group: H Verze: A Version: A

cruppe: H roymad —— N AGROMETHALL —— version' A Bepons A

115 115

Zavés Nakladac-ZSTY 050000 81




Skupina: H Group: H Verze: A Version: A
cumpe:H rpyman . —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepcust: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 ZSTY 051000 ZAVES TYM 5 SVAR 56,903 kg 1
2 RSAM 110164 POUZDRO DESKY 700 0,054 kg 1
3 PO17VEZN PODLOZKA 17VELKOPL 0,041 kg 2
4 SR1650NOZN2 SROUB M16x50 0,117 kg 1
5 MA16SSZN2 MATICE M16 SA 0,042 kg 1
6 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 4
7 PO12VEZN PODLOZKA VELKOPLOSNA 13 0,022 kg 4
8 SR1240NOZN1,75 SROUB M12x40 0,052 kg 4
9 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 4
10 UDAM 030301 NOHA SVAR. 300 v2 0,879 kg 1
11 N123129 ZATKA 30x30 0,009 kg 1
12 72204850 KOLIK ZAJISTOVACI 8x50 0,043 kg 1

Zavés Nakladac-ZSTY 050000

82




Skupina: | Group: | Verze: A Version: A

Gruppe: | Mpynna: | - )\ AGROMETAHLL — Version: A Bepcus: A

341

Q U L8O
alld g

Zaveés Yukon-ZSWS 020000 83




Skupina: | Group: | Verze: A Version: A
crupe:1  rpymat . —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepcust: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 N123129 ZATKA 30x30 0,009 kg 1
2 72204850 KOLIK ZAJISTOVACI 8x50 0,043 kg 1
3 ZSWS 020010 A 500 WISC. 14,918 kg 1
4 SR1240NOZN1,75 SROUB M12x40 0,052 kg 4
5 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 4
6 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 4
7 PO12VEZN PODLOZKA VELKOPLOSNA 13 0,022 kg 4
8 MA16SSZN2 MATICE M16 SA 0,042 kg 1
9 PO17VEZN PODLOZKA 17VELKOPL 0,041 kg 2
10 SR1650NOZN2 SROUB M16x50 0,117 kg 1
11 RSAM 110134 POUZDRO DESKY 500 0,047 kg 1
12 UDAM 030411 NOHA SVAR. 400 1,112 kg 1

Zaveés Yukon-ZSWS 020000

84




N\ AGROMETALL

Poznamky Notes Aufzeichnungen 3ameTku

85




N\ AGROMETALL

Poznamky Notes Aufzeichnungen 3ameTku

86




[/




	Obsah  Content  Inhaltsverzeichnis  содержание
	Radlice  Plows  Schneepflüge  Снегоочистители
	Radlice díly
	Radlice rám
	Tyč závěsu
	Tyč závěsu Standard hydr.
	Tyč závěsu Standard mech.
	Tyč závěsu Zesílena hydr.
	Tyč závěsu Zesílena mech.
	Tyč závěsu JD Front
	Tyč závěsu JD QuickHitch
	Blokace odpružení
	Blokace odpružení táhla
	Hydraulické zapojení
	Hydraulické zapojení základní
	Rychlospojky
	Rychlospojky ISO 12,5
	Rychlospojky standart 6,3
	Kola bantam
	Kola bantam držák
	Kola bantam ZMAM 010600
	Kola bantam N123036
	Kola solid
	Kola solid držák
	Kola solid ZMAM 010620
	Kola solid N123102
	Plazy
	Plazy držák
	Plazy RSAM 110500
	Břity
	Břit guma
	Břit ocel
	Břit hardox
	Břit vulkolan
	Osvětlení
	Osvětlení poziční
	Osvětlení zástrčky + kabel
	Závěs
	Závěs kat. 0-ZSAM 030100
	Závěs kat. 1N-ZSAM 030120
	Závěs BCS Vivid- ZSBC 150000
	Závěs Goldoni-ZSGO 020000
	Závěs Iseky 300-ZSIS 020005
	Závěs Multicar-ZSMC 020025
	Závěs Matev-ZSMV 040000
	Závěs Nakladač-ZSTY 050000
	Závěs Yukon-ZSWS 020000
	Poznámky  Notes  Aufzeichnungen заметки

